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\0+334 kmsz. Kisfeszlltségl szabadvezetek keresztezése
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N 01%54 kmsz. Kisfeszliltségli szabadvezeték keresztezés
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—0+110 kmsz. Tavkozlési foldkabel keresztezés
dojzso Jaq

0+027 kmsz. KisfeszUltségl foldkabel keresztezése
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' 0+016 kmsz. Kdzépfesziiltségl foldkabel keresztezése
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‘,a/ 0+031 kmsz. Kisfeszlltségl foldkabel keresztezése
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0+379 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése —

0+410 kmsz. Csapadék csatorna keresziezé
0+380 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése
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0+351 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése
0+341 kmsz.lvoviz vezeték keresztezése ——
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0+320 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése ———
0+290 kmsz. Csapadék csatorna keresthﬁ
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0+260 kmsz. Csapadék csatorna kereszt

=5000.00 m

Ih=0-09-32
|h=13.87 m
T=6.94 m
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0+230 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése
0+230 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése -
0+200 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése
0+201 kmsz.Ivoviz vezeték keresztezése
0+171 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése
0+169 kmsz.lvoviz vezeték keresztezése

0+165 kmsz. Gazvezeték keresztezése

0+147 kmsz.Ilvoviz vezeték keresztezése —
0+141 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése
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0+004.03 Ep

0+052 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése

0+023 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése —
0+022 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése——
0+020 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése ——
0+012 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése

0+009 kmsz.lvoviz vezeték keresztezése —

0+111 kmsz. Csapadék csatorna keresztezése
0+061 kmsz.lvoviz vezeték keresztezése ——

0+124 kmSZ-IVéViZ vezeték keresztezése
0+088 kmsz.Ivoviz vezeték keresztezése ——
0+082 kmsz. Csapadek csatorna keresztezése
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